

Erratum

Volume **14**, Number 4, in the Letter to the Editor by E. Friedman entitled “A New Method for Measuring Thermalization Parameters,” pp. 420–422:

The definition following equation (8) appears as follows:

$$w_{0K} = \frac{2}{\sqrt{r}} \left(\frac{\sqrt{E}}{\sqrt{T}} \right)_{0K}$$

and it should be:

$$w_{0K} = \frac{2}{\sqrt{r}} \left(\frac{\sqrt{T}}{\sqrt{E}} \right)_{0K}$$